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RESENHA PARA A SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA
DO DIA 29 DE MAIO DE 2013.

 
 
 
Presidência:      Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Secretária:       Sumaya Heluy Sanchos Rios
 
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,  Raimundo
Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,  José Luiz Oliveira de Almeida, 
Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa e
Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Jaime Ferreira de Araujo e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em
gozo de férias, os Desembargadores Raimunda Santos Bezerra e Marcelo Carvalho Silva; e, em
gozo de licença-prêmio, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.
 
 

++++++++++
 
 
01 – Processo nº 26071/2013
Requerente:    Desembargador Raimundo Nonato de Souza
Assunto:         Aposentadoria voluntária. (para referendar)
Relator:          Des. Antonio Guerreiro Júnior-Presidente
 
 
“O Tribunal, por unanimidade, referendou o Ato de aposentadoria do Desembargador Raimundo
Nonato de Souza.”
 
Votaram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de
Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,  Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,  José Luiz Oliveira de Almeida,  Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa e Megbel
Abdala Tanus Ferreira.
 



Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Jaime Ferreira de Araujo e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em
gozo de férias, os Desembargadores Raimunda Santos Bezerra e Marcelo Carvalho Silva; e, em
gozo de licença-prêmio, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.
 

++++++++++
 
 
02 – Processo nº 21902/2013
Requerentes: Dr. Douglas de Melo Martins – Juiz de Direito da 15ª Vara Cível e Dr.  Alexandre
Lopes Abreu, Juiz de Direito da Vara de Interesses Difusos e Coletivos, ambas da Comarca de
São Luís
Assunto:         Permuta das Varas das quais são titulares
Relator:          Des. Antonio Guerreiro Júnior-Presidente
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça.
 
O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido de permuta dos magistrados.
 
Votaram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de
Jesus Guimarães Belo,  Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,  Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,  José Luiz Oliveira de Almeida,  Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa e Megbel
Abdala Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Jaime Ferreira de Araujo e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em
gozo de férias, os Desembargadores Raimunda Santos Bezerra e Marcelo Carvalho Silva; e, em
gozo de licença-prêmio, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.
 

++++++++++
 
 
 03- O Desembargador Cleones Carvalho Cunha, Corregedor Geral da Justiça, apresentou as
propostas abaixo, que foram aprovadas, por unanimidade.
 
1- Dar aos auditórios do Fórum da Comarca de São Luís os nomes da Desembargadora Maria
Madalena Alves Serejo e do Desembargador José Joaquim Ramos Filgueiras, ex-presidentes
deste Tribunal de Justiça.
 
2- Dar aos Salões do Júri do Fórum da Comarca de São Luís os seguintes nomes: Advogado
Jámenes Ribeiro Calado, Desembargador Orville de Almeida e Silva, Desembargador Carlos
Wagner de Sousa Campos e Juiz José de Ribamar Heluy.
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3- Denominar de “Praça de Justiça”, onde há um busto da deusa Themis, e “Praça do
Bicentenário do Tribunal de Justiça”, as praças situadas na área interna do Fórum da Comarca de
São Luís, tendo em vista a sugestão feita pela Assessoria de Comunicação Social deste Tribunal.
 
Votaram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de
Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,  Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,  José Luiz Oliveira de Almeida,  Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa e Megbel
Abdala Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Jaime Ferreira de Araujo e José de Ribamar Fróz Sobrinho; em
gozo de férias, os Desembargadores Raimunda Santos Bezerra e Marcelo Carvalho Silva; e, em
gozo de licença-prêmio, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.
 

SUMAYA HELUY SANCHO RIOS
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 56051
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